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Univers
d’habitat
Woonwerelden

Les meubles facilitent la vie et la rendent tout simplement
plus belle. Nos éléments d’ameublement offrent - de maniére
personnalisée et simple — des possibilités presque infinies pour
aménager des piéces individuelles, des appartements complets
ou des maisons entiéres. En accord avec votre style de vie.
Meubels verrijken het leven en maken het gewoon mooier.
Onze inrichtingselementen bieden - individueel en moeiteloos -
oneindige mogelijkheden om afzonderlijke ruimtes, een
compleet appartement of uw hele woning vorm te geven.

Op de manier die past bij uw persoonlijke leven.

96

Un dressing
deréve
Kleding-
droom
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Woongevoel

Vous pouvez vous attendre a une multitude de possibilités !
Matériaux, coloris, dimensions, combinaisons — nos
solutions intelligentes de meubles de qualité rendent
la vie quotidienne plus belle et plus agréable.

Bereid u voor op heel veel mogelijkheden! Materialen,
kleuren, afmetingen, combinaties - onze slimme en
hoogwaardige systeemmeubels maken u het dagelijks

leven mooier en dangenamer.
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LASER

414 Gris volcan
414 Vulkaangrijs
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NATURA

744 Laque laminate, décor chéne Montréal

744 Laklaminaat, decor eiken Montreal



LE PLAISIR A
LETAT PUR
PUUR GENIETEN

Nous aimons les espaces de rangement ! Car ils
créent les conditions idéales pour une ambiance
pure et esthétique. Moderne et chaleureux a
la fois, le gris volcan est maintenant combiné
avec du chéne Montréal au style authentique.
Au fait : les éléments mi-hauts sont congus pour
des piéces de taille différente car ils peuvent
étre agencés de maniére modulable.

Wij houden van opbergruimte! Want dat is de
beste voorwaarde voor een pure en esthetische
ambiance. De modern en tegelijk huiselijke
uitstraling van warm vulkaangrijs wordt hier
gecombineerd met authentiek eiken Montreal.
Trouwens: kasten in midihoogte lenen zich bij

uitstek voor zowel grote als kleine ruimtes

vanwege hun flexibele plaatsingsmogelijkheden.
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TOUCH

332 Laque laminate, blanc alpin super mat
332 Laklaminaat, Alpin wit supermat




EN TOUTE SIMPLICITE
LICHT GEHEEL

Le chéne clair Sierra et les fagades blanc mat viennent
subtilement créer une légéreté unique. Les étagéres
offrent des opportunités idéales pour des décorations
personnalisées.

Licht Sierra eiken gecombineerd met mat witte fronten
creéert een bijzondere en decente lichtheid. De wand-
elementen vormen het ideale podium voor individuele

decoraties.
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TOUCH

341 Laque laminate, gris pierre super mat

341 Laklaminaat, steengrijs supermat

TOUCH

334 Laque laminate, gris ardoise super mat

334 Laklaminaat, Schiefer grijs supermat



DESIGN CLAIR
HELDER DESIGN

Linteraction de lignes claires et de
surfaces super mates dans des tons
coordonnés de gris est trés élégante
et contemporaine.

Het samenspel van heldere lijnen en
supermatte opperviakken in afgestemde

grijsnuances oogt elegant en eigentijds.
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ARRONDISSEZ LES ANGLES
RONDOM GESLAAGD

Cet aménagement de crédence a été congu pour étre au plus prés
du sol, une interprétation trés contemporaine de la notion d’espace
de rangement. Les éléments en gris soie dotés de poignées
résolument sobres viennent créer de I’lharmonie avec la nuance de
béton gris terra. Les joues attireront définitivement les regards
dans le salon.

Dit sideboardarrangement is staand op de vloer ontworpen en is een
bijzonder eigentijdse interpretatie van het concept opbergruimte.
Voor harmonie zorgen elementen in zijdegrijs met geaccentueerd
sobere grepen in combinatie met de warme betontint terragrijs.

Absolute highlight in het woongedeelte: de ronde zijwanden.
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TOUCH

839 Décor béton gris terra

338 Laque laminate, gris soie super mat

839 Decor beton terra grijs

338 Laklaminaat, zijdegrijs supermat
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OUVERT AUX IDEES
OPEN VOOR IDEEEN

Une solution créative offrant de nombreuses possibilités de style et de décoration.
Le buffet, combiné avec les étageéres biseautées et le systéme sur tringle, revét ici

un look hyper-moderne. Un théme d’actualité décliné dans des couleurs tendance :
le blanc pur, également pour les poignées, se marie a ’'aspect chaleureux du bois

et est complété par des éléments noirs top tendance. @
Een creatieve oplossing met veel speling voor styling en decoratie. Hier vormt het
sideboard een modern geheel samen met de open facetkast en het railsysteem. Trend r
van dit moment, ook voor de kleurcombinatie: clean wit, nu ook voor de grepen,

gecombineerd met warme houtoptieken en aangevuld met koele elementen in zwart.
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ARTIS

938 Aspect verre, blanc alpin mat
938 Glasoptiek, Alpin wit mat

DES DETAILS
SURPRENANTS
SPANNENDE
DETAILS

Quelle combinaison ! Cet ensemble séduit
par ses matériaux. Le buffet est équipé de
facades satinées mates aspect verre qui font
leur effet. L'étagére biseautée a un aspect
chéne tandis que le systéme sur tringle
Sign Emotion en aluminium mise sur un
design hyper-moderne en noir.

Wat een combinatie! Dit ontwerp overtuigt
door het spannende materiaalconcept.

Het sideboard heeft mat gesatineerde
fronten in sfeervolle glasoptiek. De open
facetkast voegt een natuurlijke eikenlook
toe, en het individuele aluminium railsysteem
Sign Emotion presenteert een zeer modern

design in zwart.
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COMBINAISON NATURELLE

NATUURLIJK GECOMBINEERD

La combinaison de matériaux en chéne Havane chaud
et de la surface blanc alpin crée une atmosphére capti-
vante et néanmoins chaleureuse. Bel accroche-regard :

un aménagement léger qui est souligné par des étagéres

murales éclairées. ;
N

De materiaalcombinatie van warm Havanna eiken en een » A

oppervlak in Alpin wit creéert een spannende en toch ‘ \

huiselijke sfeer. Mooie blikvanger: een casual indeling die . Y 2

wordt geaccentueerd door verlichte wandborden.




FASHION STRUCTURA

168 Laqué, blanc alpin mat 402 Décor chéne Havane
168 Lak, Alpin wit mat 402 Decor eiken Havanna
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DECLARATION
STATEMENT

Une apparition remarquée pour une ambiance trés actuelle.
L'art de I’habitat est présenté en chéne noir Nero associé a

des meubles coulissants de couleur rouge rouille ultra mat.
Agréable et pratique : le revétement anti-traces de doigts.

Een robuuste uitstraling voor een ambiance anno nu. De kunst van
het wonen wordt gepresenteerd in zwart Nero eiken gecombineerd
met uittrekelementen in ultramat roestrood. Mooi én praktisch:

de antifingerprintcoating.



STRUCTURA

403 Décor chéne Nero
403 Decor eiken Nero

EASYTOUCH

963 Laque laminate, rouge rouille ultra-mat

963 Laklaminaat, roestrood ultramat
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LELEGANCE PURE
PURE ELEGANTIE

Un style affirmé qui combine la modernité du décor noyer et d’un
noir brillant. Un plaisir visuel résolument design : cette version
haute du module foncé a porte vitrée Flat exprime sa propre vision
de I’espace de rangement.

De combinatie van modern decor notenhout en glanzend zwart
vormt een duidelijk statement. Exclusieve blikvanger in designerlook:

de hoge versie van de donkere glazen wandkast Flat presenteert zijn

opbergruimte op zeer individuele wijze.




RIVA

840 Décor noyer
840 Decor notenhout
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Le besoin de calme et d’harmonie se refléte aussi dans la maniére dont

nous concevons les ensembles. Les étageéres aspect béton hyper-moderne,

déclinées dans des nuances chaudes et claires, créent une atmosphére

élégante. Tout simplement apaisant !

Het verlangen naar ontspanning en harmonie wordt ook weerspiegeld
in onze ontwerpen. De combinaties van lichte, warme betontinten met
moderne openkastoplossingen creéren een aangename sfeer.

Dat doet gewoon goed!
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RIVA

842 Décor béton sable fin
842 Decor beton zand
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UNE BELLE HARMONIE
MOOI HARMONIEUS

Une harmonie pure avec des fagades parfaitement assorties qui créent
une image uniforme. Joli détail : 'élément Boulevard avec ses portes en
verre et ses facades aspect béton dans une teinte sable toute douce.

Pure harmonie met perfect op elkaar afgestemde fronten die een uniform
beeld creéren. Mooie detailoplossing: de boulevardkast met glazen deuren

en betonfronten in een zachte zandtint.
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TOUCH

341 Laque laminate, gris pierre super mat

341 Laklaminaat, steengrijs supermat



UN NATUREL
DETENDU
ONTSPANNEN
NATUURLIJKHEID

Pour retrouver son calme intérieur et sa sérénité,
rien de tel qu’un décor en bois, des couleurs natu-
relles et des éclairages chaleureux. Cet élément de
rangement composé d'un fond mural et d’étagéres
en chéne clair San Remo crée une ambiance
d’ouverture et de bien-étre et permet de mettre
en scéne ses objets préférés.

Tot rust komen en ontspannen: met veel hout,
natuurlijke kleuren en warme lichtbronnen gebeurt
dat met moeiteloos gemak. De luchtige wandkast
met het opbergelement in licht eiken San Remo

creéert een prettige open sfeer en biedt ruimte

voor het etaleren van favoriete accessoires.
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INTEMPORELLEMENT
MODERNE
TIJDLOOS MODERN

La conception sans poignée des éléments muraux est
particuliéerement moderne et élégante. Cela lui donne
un caractére intemporel qui enrichit chaque piéce en
combinaison avec des bois nobles.

Het greeploze design van de wandelementen heeft een
uitgesproken moderne en stijlvolle uitstraling. In combi-
natie met verfijnde houtsoorten ontstaat zo een tijdloze

look die een aanwinst is voor elke ruimte.
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TOUCH

334 Laque laminate, gris ardoise super mat

334 Laklaminaat, Schiefer grijs supermat
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PROCHE DE LA NATURE
DICHT BlJ DE NATUUR

Nos concepts de coloris et de matériaux reflétent notre quéte de naturel, tout en créant une ambiance
moderne. Bel exemple : les surfaces ultra-mates vert minéral sont mariées a des aspects chéne a
fine texture, conférant ainsi a la piéce beauté et élégance. Pour le plaisir des yeux : des étagéres avec
beaucoup d’espace pour vos objets préférés.

Onze kleur- en materiaalconcepten sluiten aan op de behoefte aan meer natuur en zorgen ook binnen
voor een moderne buitenflair. Mooi voorbeeld: ultramatte oppervlakken in mineraalgroen ontmoeten
hier eikenoptieken met een fijne nerf en zorgen zo voor een mooie en stijlvolle ambiance. Blikvanger:

open kasten met veel ruimte voor persoonlijke favoriete items.
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OUVERTURE ET
LIBERTE
NIEUWE OPENHEID

Les étagéres conférent a un ensemble plus
d’ouverture et de liberté. La combinaison
de différents types d’étagéres dans un méme
coloris est particuliérement harmonieuse.
Naturellement beau : le décor chéne et le
systéme sur tringle Sign Emotion.

Open kasten verlenen een inrichting meer
openheid en vrije ruimte. De combinatie van
verschillende soorten open kasten in dezelfde
kleur oogt bijzonder harmonieus. Een mooie
natuurlijke aanvulling: het decor eiken en het

railsysteem Sign Emotion.
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EASYTOUCH

964 Laque laminate, vert minéral ultra-mat

964 Laklaminaat, mineraalgroen ultramat
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TOUCH

340 Laque laminate, noir super matt

340 Laklaminaat, Zwart supermat

STRUCTURA

402 Décor chéne Havane

402 Decor eiken Havanna

EN SUSPENSION
OPENGESCHOVEN

Les portes coulissantes en tant qu’élément
de design créent un espace de rangement
et apportent une touche de fraicheur aux
meubles en chéne naturel Havane.
Schuifdeuren als vormgevingselement
creéren opbergruimte en verlenen de
meubels in natuurlijk Havanna eiken een

cool accent.



48-49

Confort Woongevoel

D)

>
z
=

FINGER
PRINT

EASYTOUCH

963 Laque laminate, rouge rouille ultra-mat

SVAAINDISAA :

8pING [NSIA Sl

3

963 Laklaminaat, roestrood ultramat
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RIVA

889 Décor béton gris ardoise
889 Decor Beton Schiefer grijs




DESIGN UNIQUE
STERKE LOOK

Un ensemble personnalisé avec un effet wow. La paroi arriére d’aspect
béton offre un contraste saisissant avec les placards de couleur rouge
rouille en surface ultra mate anti-traces de doigts.

Een individueel ensemble met wauw-effect. De achterwand in betonlook
creéert de perfecte coulisse voor contrasterende kasten in roestrood met

ultramatte antifingerprintcoating.
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DES DETAILS SURPRENANTS
VERRASSENDE DETAILS

Design double. Les étagéres variables Smartcube mettent en scéne un aménagement
trés personnalisé et les éléments épurés offrent un espace de rangement qui séduira
également par ses relevants pour bar. Une idée ingénieuse : le passage de cable intégré.
Dubbel zo mooi - en praktisch. De variabele Smartcube open kasten vormen de fraaie
omlijsting voor persoonlijke decoraties, terwijl de puristische kastelementen niet alleen
opbergruimte bieden, maar ook overtuigen met praktische barkleppen. Smart idee: een

geintegreerde kabeldoorvoeropening.



EASYTOUCH

969 Laque laminate, sable fin ultra-mat

969 Laklaminaat, zand ultramat
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RIVA

840 Décor noyer
840 Decor notenhout
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LA MAISON DE )
CAMPAGNE REVISITEE
UPDATE LANDHUIS

Vivre comme a la campagne ! Le nouveau style
maison de campagne crée une sensation d’espace
confortable. Les couleurs telles que le gris ardoise

et les combinaisons individuelles avec des éléments
aspect bois sont désormais typiques d’un style
particuliérement accueillant.

Voor wie houdt van het landhuisleven én van de
landhuisstijl. De moderne landhuislook creéert

een gevoel van comfortabele ruimte. Kenmerken
zijn hier kleuren zoals Schiefer grijs en individuele

combinaties met elementen in houtoptiek voor een

bijzondere huiselijke stijl.
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744 Laque laminate, décor chéne Montréal
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786 Laque, gris ardoise mat
786 Lak, Schiefer grijs mat TR 744 Laklaminaat, decor eiken Montreal
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EASYTOUCH

967 Laque laminate, blanc alpin ultra-mat

967 Laklaminaat, alpin wit ultramat
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EASYTOUCH

961 Laque laminate, noir graphite ultra-mat

961 Laklaminaat, grafietzwart ultramat
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CLAIREMENT URBAIN
HELDER EN URBAN

La lumiére rencontre I'obscurité, créant ainsi une esthétique
claire et urbaine. Les bases de ce style : les éléments et les
étageéres arborent un caisson noir et des facades faciles a entretenir
grace a leur revétement anti-traces de doigts. Le verre en tant
qu’élément de conception apporte une légéreté supplémentaire.
Licht ontmoet donker en creéert zo een heldere, urban esthetiek.
Basics van deze look: open kasten en wandelementen met een
zwarte corpus en fronten met onderhoudsvriendelijke antifinger-

printcoating. Glas als designelement zorgt voor extra lichtheid.
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UNIQUE EN SON GENRE
UNIEK

Un arrangement qui convient a des styles de vie trés différents !
Résolument moderne, le décor bois aspect chéne clair confére
une touche naturelle a I’élément bas sobre et aux modules muraux
aspect verre plutét cool.

Een arrangement dat past bij heel uiteenlopende woonstijlen!
Met het moderne houtdecor in lichte eikenlook geeft het sobere
lowboard met bijpassende hangende modules in koele glasoptiek

een knipoog richting de natuur.



ARTIS

937 Aspect verre, Titanio mat
937 Glasoptiek, titanio mat

STRUCTURA

405 Décor chéne Sierra
405 Decor eiken Sierra
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MARGE DE MANCUVRE
SPEELRUIMTE

Une conception d’espace de rangement moderne
peut s’avérer polyvalente. Accroche-regard :

la console intégrée en décor chéne Sierra structuré,
en tant qu’élément de design, envoie un signal fort.
Zo veelzijdig kan modern ingedeelde opbergruimte
zijn. Blikvanger: het geintegreerde barblad vormt een

krachtig statement in het design.




FASHION

173 Laqué, blanc mat
173 Lak, wit mat
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COUP DE FRAICHEUR
VERFRISSENDE KICK

La tendance maison de campagne séduit par une
atmosphére marquée par la fraicheur et le confort
encore soulignée par des facades inspirées de
I'esthétique nordique. Les casiers ouverts créent
de I’espace pour des idées de décorations person-
nelles. Le passage de cdble intégré constitue un
détail bien pratique.

De landhuistrend inspireert met een frisse en
gezellige huiselijkheid, die wordt onderstreept door
moderne landhuisfronten met Scandinavische
invloeden. Open kastvakken bieden ruimte voor
persoonlijke decoratieve ideeén. De geintegreerde

kabeldoorvoeropening is een praktisch detail.
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782 Laqué, blanc mat
782 Lak, wit mat
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TRAVAILLER DANS DES
CONDITIONS PLUS AGREABLES
MOOIER WERKEN

Un espace de travail formidable ! Des éléments flexibles et polyvalents font de cet
espace bureau un endroit bien organisé. Les nuances de bois naturel conférent un
caractére chaleureux aux facades modernes en bleu Fjord. Les poignées en cuir de
haute qualité ajoutent un accent chaleureux - expressif et naturel.

Wat een stijlvolle werkplek! Met flexibele en veelzijdig inzetbare elementen ontstaat een
opgeruimd ogende inrichting met geintegreerde thuiswerkplek. Visueel verlenen natuurlijke
houtkleuren de moderne fronten in fjordblauw hun huiselijke uitstraling. De hoogwaardige

lederen grepen plaatsen een fraai designaccent - karakteristiek en natuurlijk.
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966 Laque laminate, bleu fjord ultra-mat
966 Laklaminaat, fiordblauw ultramat




LS D PABS D 4 e ot
i B b-.n

g—'

¥
AT o A

At

43

COMBINE

AVEC CREATIVITE
CREATIEF
GECOMBINEERD

Outre une impression de fraicheur et un
concept de rangement bien pensé et
particuliérement flexible, ’ensemble trés
simple, composé d’un buffet et d’étagéres,
garantit de surcroit des détails trés
pratiques, comme le compartiment pour
le récepteur, disponible en 30 coloris
différents.

De sobere inrichting met sideboard en
openkastelementen bieden behalve een
frisse look en het doordachte en zeer
flexibele opbergconcept ook overtuigende
detailoplossingen, zoals het opbergvak voor
receiver en andere apparaten, verkrijgbaar

in 30 verschillende kleuren.
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LE BUREAU OU L'ON

SE SENT BIEN

DE THUISWERKPLEK MET
WELLNESSFACTOR

Nous voulons que vous puissiez travailler a la maison dans les conditions
les plus agréables. Quelle que soit la taille de I'espace disponible,

un coin bureau peut étre intégré dans n’importe quel environnement,

a condition d’étre bien pensé. Point fort : un meuble niche
rabattable permet d’agrandir la surface de travail selon les besoins.

Wij willen dat u thuis geniet van een mooie werkplek. Of de daarvoor
beschikbare ruimte nu groot of klein is, met de juiste inrichting is een
werkplek perfect te integreren in elke woonomgeving. Veelzijdig hoogtepunt:

een uitklapbare niskast biedt individuele uitbreiding van het werkblad.

‘

| S




Cela vous permet de travailler de maniére concentrée.
Des options de rangement et des compartiments bien
pensés s’adaptent a votre style de travail.

Zo kunt u geconcentreerd aan het werk. Doordachte
opbergmogelijkheden en vakken passen zich aan uw

werkstijl aan.
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FLASH

453 Laque laminate, gris ardoise brillant

453 Laklaminaat, Schiefer grijs hoogglans

STRUCTURA

402 Décor chéne Havane
402 Decor eiken Havanna




METTRE LACCENT
ACCENTEN PLAATSEN

L’aménagement mural en gris ardoise ultra
brillant impressionne par son design et ses
coulissants ergonomiques. De beaux éléments
contrastés en chéne Havane.

Het wandsysteem in leisteengrijze hoogglans
overtuigt door zijn design en de praktische
uittrekelementen. Fraai gecontrasteerd door

elementen in Havanna eiken.
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961 Laque laminate, noir graphite ultra-mat

961 Laklaminaat, grafietzwart ultramat

RIVA

892 Décor béton gris
892 Decor Beton grijs



NUANCES DE GRIS
GRIJSNUANCES

Des coulissants épurés d’aspect béton et des éléments en noir graphite
avec revétement anti-traces de doigts sont maintenus ensemble par la paroi
arriére pour créer une vue d’ensemble harmonieuse. Une combinaison
solide cool et élégante a la fois.

Puristische uittrekelementen in betonlook en grafietzwarte elementen met
praktische antifingerprintcoating worden door de achterwand verbonden

tot een harmonieus totaalbeeld. Een sterke combinatie, die cool en elegant

tegelijk oogt.
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

pleins de saveur

Momenter O
van te geniete

T

)

Profitez simplement de I'instant présent et

vivez des moments inoubliables. La maison est

I’endroit idéal pour cela — que vous soyez seul,

avec des amis ou avec la famille au complet.

Genieten van het moment en bijzondere

herinneringen creéren. Alleen, met vrienden

of met het hele gezin - thuis is daarvoor dé

plaats bij uitstek.
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PLANIFICATION GENEREUSE
ROYAAL INGEDEELD

Un espace salon-salle @ manger spacieux est trés accueil-
lant. aménagement de la piéce est particulierement
harmonieux grace aux éléments récurrents aspect chéne
et au systéme sur tringle Sign Emotion modulable qui
donne un cété aérien. En option, avec un éclairage intégré
et de nombreux accessoires pratiques.

Een ruim woon- en eetgedeelte heeft een open en uit-
nodigende uitstraling. Terugkerende elementen in eiken-
look en het luchtige en bijzonder flexibele railsysteem
Sign Emotion zorgen voor extra harmonie. Naar keuze
met geintegreerde verlichting en tal van individuele en
praktische elementen.
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

SYSTEME DE BARRE
SIGN EMOTION
RAILSYSTEEM SIGN EMOTION

Ouvre de toutes nouvelles possibilités : le systéeme

modulaire de barre de céredence offre dorénavant une
plus grande liberté de conception dans la cuisine, le salon
et la salle de bain et apporte une touche hyper-moderne.
Opent nieuwe mogelijkheden: het modulaire railsysteem
biedt nu in keuken, woongedeelte en badkamer heel

veel ruimte voor individuele vormgeving en heeft een

uitzonderlijk moderne uitstraling.

L’éclairage LED,

disponible en option,

met en scéne le systéme
Sign Emotion de maniére
personnalisée.

De optionele ledverlichting
plaatst Sign Emotion in een

bijzonder licht.
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Vive l'individualité ! Les étagéres disponibles en différentes
largeurs et hauteurs, les détails spéciaux et les accessoires de
rangement font de Sign Emotion un trésor de flexibilité qui, avec
modernité, combine espace de rangement et design. Tous les
éléments se décrochent et s’accrochent n'importe ou et restent
mobiles sur la tringle. Le systéme en aluminium est disponible en

noir ou en aspect acier inoxydable.

Leve de individualiteit! Open kasten in verschillende breedtes en
hoogten en met speciale features en indelingshulpmiddelen maken
Sign Emotion tot een flexibel multitalent dat op eigentijdse wijze
opbergruimte en design verenigt. Alle elementen kunnen op elke
plaats worden opgehangen of verwijderd en blijven aan de rails
beweegbaar. Het systeem van aluminium is verkrijgbaar in zwart

of rvs-look.

Les accessoires tels que les étagéres universelles, le
porte-verre, le panneau pense-béte et le support de

la MUSICSTATION de marque Teufel sont a la fois
pratiques et décoratifs.

Decoratief en praktisch zijn toebehoren zoals universele
legplanken, wijnglazenhouder, verdelerbox en adapterhouder
voor de MUSICSTATION van het merk Teufel.
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

STRUCTURA

405 Décor chéne Sierra

405 Decor eiken Sierra

FACILITE
LICHTHEID

Un plaisir bien planifié ! Un coin repas dans lequel
tout s’intégre parfaitement grace a un langage
formel clair et une finition de surface unique.
Goed gepland genieten! Een eetgedeelte waar alles
perfect bij elkaar past dankzij een heldere vormtaal

en exclusieve vormgeving van de oppervlakten.
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

TOUCH

341 Laque laminate, gris pierre super mat

341 Laklaminaat, steengrijs supermat

TOUCH

340 Laque laminate, noir super matt

340 Laklaminaat, Zwart supermat




ATTRAYANT
UITNODIGEND

Planifié de fagon créative ! Les herbes fraiches sont
désormais toujours a portée de main. Les coulissants
offrent beaucoup d’espace de rangement pour les
verres et la vaisselle. Et le design de la table compléte
I'esthétique d’ensemble.

Creatief gepland! Verse kruiden zijn nu altijd binnen
handbereik voor wie aan tafel zit. Uittrekelementen bieden

heel veel opbergruimte voor glazen en servies. En het

design van de tafel rondt het totaalbeeld esthetisch af.
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

AUTHENTIQUE ET ELEGANT
AUTHENTIEK EN ELEGANT

Cet élément haut en élégant aspect noyer séduit a la fois par ses qualités
intérieures et extérieures. Ses tiroirs et tablettes coulissantes bien pratiques
et ses étagéres pour objets de décoration en font un magnifique espace
de rangement au style intemporel. La table assortie vient créer une
ambiance empreinte de sérénité et de confort.

De expressieve woonwand in verfijnde notenhoutlook overtuigt zowel aan
de buiten- als aan de binnenkant. Een tijdloos opbergwonder dankzij han-
dige uittrekelementen, lades en als open kast voor decoratieve objecten.

De bijpassende tafel creéert een rustige en huiselijke sfeer.



RIVA

840 Décor noyer
840 Decor notenhout
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

PROGRAMME COMPLET
COMPLETE LIUN

Les surfaces chaudes en chéne Sierra combinent le
salon et la salle a manger d’'une maniére trés moderne
et concoivent la piéce de maniére globale. Des
éléments gris soie soulignent parfaitement ce style
décontracté.

De oppervlakken in warm Sierra eiken creéren op
moderne wijze verbinding tussen wonen en eten en
zorgen voor een harmonieuze inrichting van de ruimte.

Zijdegrijze elementen weten deze relaxte stijl perfect

te onderstrepen.




TOUCH

338 Laque laminate, gris soie super mat

338 Laklaminaat, zijdegrijs supermat

el

STRUCTURA

405 Décor chéne Sierra

405 Decor eiken Sierra
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L’amour de I’'ordre Oog voor orde

de lI'ordre
Qogvoororde

Une armoire avec vestiaire intégré est idéale pour
organiser la vie de tous les jours. Pratique : chaque

chose est rangée a sa place et le couloir accueille

vos invités sous son meilleur jour.

Een kast met geintegreerde garderobe is een perfect
organisatie-element voor het dagelijks leven. Erg handig:
voor alles is een eigen plek en de gang laat zich voor gasten

direct van zijn representatieve kant zien.
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L’amour de I'ordre Oog voor orde
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CLAIREMENT STRUCTURE
DUIDELIJKE INDELING

La liberté sur plan ! Tous les éléments sont déclinés
dans différentes hauteurs et dans deux largeurs et,
combinés les uns avec les autres, ils se transforment
en vestiaires et placards a chaussures personnalisés —
ouverts ou avec des facades blanches. Un joli acces-
soire assorti : le miroir mural épuré.

Vrijheid op maat! Alle elementen zijn in verschillende
hoogtes en twee breedtes individueel met elkaar te
combineren en vormen samen een unieke kleding- en
schoenenkast - open of met witte fronten. Een mooie

bijpassende accessoire: de puristische wandspiegel.
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FOCUS

460 Laqué, blanc ultra brillant
460 Lak, wit ultrahoogglans
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L’amour de I'ordre Oog voor orde

TOUCH

334 Laque laminate, gris ardoise super mat

334 Laklaminaat, Schiefer grijs supermat

i

ASSEZ D’ESPACE
RUIMTE GENOEG

La modularité au meilleur de sa forme. Le systéme
d’étagéres a tasseaux peut étre agrandi selon
les besoins et est un prodige du rangement grace
a ses placards, coulissants, étagéres et tringles a
vétements. Point fort : les tasseaux peuvent étre
équipés en option d’un éclairage intégré. Un miroir
assorti vient parfaire I’ensemble.

Variatie op zijn best. De open kast met staanders

is naar keuze uit te breiden en wordt door kasten,
pull-outs, legplanken en kledingstangen tot een
waar ruimtelijk wonder. Highlight: de staanders
kunnen optioneel worden uitgevoerd met
geintegreerde verlichting. Het ensemble wordt

afgerond met de bijpassende spiegel.
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819 Laqué, gris soie brillant
819 Lak, zijdegrijs hoogglans
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L’amour de I'ordre Oog voor orde

STRUCTURA

405 Décor chéne Sierra
405 Decor eiken Sierra



EASYTOUCH

961 Laque laminate, noir graphite ultra-mat

961 Laklaminaat, grafietzwart ultramat
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TALENT D’ORGANISATION
ORGANISATIETALENT

Cette penderie prouve votre talent d’organisation au quotidien.
Avec ses étagéres, ses coulissants et sa tringle a vétements, elle
aide a organiser la vie quotidienne. Pratique pour ranger les clefs
et le téléphone portable a portée de main et pour que les écharpes
et les parapluies trouvent leur juste place. Et ensuite un coup d’oeil
dans le miroir assorti.

Deze garderobe bewijst elke dag opnieuw zijn organisatietalent.
Door legplanken, uittrekelementen en kledingstangen brengt hij
orde in het dagelijks leven. Praktisch als er een plek bij de hand is
om sleutels en mobiel neer te leggen, samen met sjaal en paraplu.

En dan nog een snelle blik in de bijpassende spiegel.
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L’amour de I'ordre Oog voor orde

LE SYSTEME D’ETAGERES
A COLONNETTES
OPENKASTSYSTEEM

Tout est en ordre :

des éléments additionnels tels
que la tringle a vétements trans-
forment le systéme d’étagéres

a colonnettes en vestiaire ou en

dressing bien pratique.

Alles op orde:

praktische aanvullende elementen
zoals de kledingstang maken het
open-kastsysteem geschikt als

garderobe of aankleedruimte.

Pour tous les goits :

des tablettes en verre, en aspect
bois ou en coloris monochromes.
La variété des surfaces et des
matériaux offre un espace de

liberté créative.

SAOANIN
Luv

Voor elk wat wils:

glasplateaus, houtlook of effen
kleuren. De veelvoud aan
opperviakken en materialen biedt
creatieve speelruimte.

Chaque chose a sa place :
divers éléments de rangement
de différentes largeurs et
hauteurs contribuent a la
flexibilité.

Hier heeft alles een vaste plek:
verschillende kastelementen in

diverse breedtes en hoogtes
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De véritable

se combiner en d
distances, hauteu
profondeurs.

Past altijd:

de plankdragers zijn
onderling combineerbaar
in verschillende afstanden
hoogtes en dieptes.

Plus de fraicheur :

les caissons en bois font
du jardinage en intérieur
un atout naturel.

Voor nog meer frisheid:
de houten bakken maken
indoor gardening tot een

natuurlijk hoogtepunt.

Pour toujours plus d’ambianci
les tablettes d’étagére et le:
colonnettes peuvent en opti
étre équipées d’un éclairage
Voor nog meer sfeer:

legplateaus en plankdrage

kunnen optioneel worde

uitgevoerd met ledvel
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Un dressing de réve Kledingdroom

Un d;'e'SSing

de réve

Kledingdroom

Avec votre propre dressing, vous réalisez
vos réves et mettez de I'ordre dans votre
vie. Petit ou grand ? Des modules intelli-
gents et des détails pratiques s’adaptent
systématiquement a chaque piéce.

Een aparte kleedruimte is de droom van
elke fashionista en brengt stijlvol orde in
het leven. Klein of groot? Slimme modules
en praktische details zijn systematisch af

te stemmen op elke ruimte.
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Un dressing de réve Kledingdroom

COLORIS CORPS DU MEUBLE
CORPUSKLEUR

193 Blanc alpin

193 Alpin wit



LA CLASSE!
STIJLVOL

De la salle de bain au dressing directement ?
Les grandes portes coulissantes cachent
des espaces de rangement bien pensés.

Le confort dans toute sa beauté.

Vanuit de badkamer rechtstreeks naar de
kleedruimte? Achter de royale schuifdeuren
gaan open garderobekasten schuil met een
doordachte binnenwereld. Een prachtige vorm

van comfort.
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SYSTEME DE PORTES COULISSANTES
SCHUIFDEURSYSTEEM

Les portes coulissantes excellent dans I'optimisation des surfaces dés lors que I’espace
disponible est exigu. Vous gagnez de la place tout en créant une impression de grandeur.
Elément de décoration de forme exclusive, la porte coulissante peut trés bien faire office

de cloison de séparation, mais aussi étre utilisée pour les placards intégrés ou les dressings.

100-101

Schuifdeuren zijn multitalenten voor effectief gebruik van beperkte ruimte. Ze zijn
ruimtebespére’n"d‘ejrrze;g_ea‘_v_ogr een royale uitstraling. Als vormgevingselement is deze

exclusieve vorm van een schuifdeur perfect inze Is roomdivider, maar ook voor

inbouwkasten en inloopkasten.

Plus de flexibilité :
ensembles prédéfinis vous permettent de planifier Selon la conception, des ensembles sur

nagement sur mesure :

votre espace de maniére optimale. Il suffit de compléter 13a 3 voies sont disponibles avec 4 portes
votre aménagement en indiquant les dimensions et les maximum. L’aménageménf éimpliﬁé i
décors de votre choix. Le tour est joué ! =

= Meer flexibiliteit:

Planning op maat: Afhankelijk van de vormgeving zijn sets
Voorgedefinieerde sets maken een optimaal ontwerp met 1 tot 3 sporen voor maximaal 4 deuren
mogelijk. Gewoon de gewenste decors en afmetingen leverbaar. Voor eenvoudige planning!

invullen die passen bij uw indeling. Klaar!

Un dressing de réve Kledingdroom



Toujours unique :

13 modéles de fagcade originaux et une facade
a miroir peuvent recouvrir ’ensemble de la
surface ou étre combinés moyennant des
baguettes montées de maniére symétrique.
Altijd een unicum:

Fronten in 13 originele kleurvarianten en spiegels
zijn combineerbaar als doorgaand vlak of door

stijlen symmetrisch gedeeld.

Détails assortis : SR Ry
Le systéme de rails est disponible en noir ou en aspect
acier inox et peut étre aménagé sur une largeur allant
jusqu’a S métres.
Passende details:
Het railsysteem is verkrijgbaar in zwart of roestvrijstaal-optiek

en kan over een breedte tot 5 meter worden samengesteld.
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Un dressing de réve Kledingdroom

TOUCH

334 Laque laminate, gris ardoise super mat

334 Laklaminaat, Schiefer grijs supermat




PLUS DE FLEXIBILITE
MEER FLEXIBILITEIT

Elégant et flexible & la fois. Avec le systéme d’étagéres a colonnettes
tiroirs, coulissants et tringles a vétements, le systéme d’étagéres
variables offre beaucoup d’espace pour les vétements et les acces-
soires et peut également étre étendu selon les besoins.

Stijlvol en flexibel tegelijk. Het variabele open wandkastsysteem met
plankdragers biedt met zijn legplanken, lades, uittrekelementen en

kledingstangen veel ruimte voor kleding en accessoires en is bovendien

helemaal naar eigen smaak uit te breiden.
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Technische gegevens
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Caract

PROPOSITIONS PLANNINGSSUGGESTIES
DE PLANIFICATION

Vous pouvez toujours combiner notre mobilier Onze woonmeubels kunnen altijd individueel en
de maniére personnalisée afin qu’ils réponde au geheel naar uw behoeften worden gecombineerd.
mieux a vos besoins. Votre conseiller vous aidera De handelaar in uw buurt is u graag bij de planning
a réaliser la meilleure planification. behulpzaam.
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FACADES FRONTEN

Les facades dotées du logo LINE N sont égal
Fronten die met het LINE N-logo zijn voorzien, zijn ook leverbaar als greeploze ontwerpen.

'y

ibles en amér

P

sans poigné

SPEED 244 GdP1 SPEED 239 GdP1 SPEED 206 GdP1 SPEED 259 GdP1
Blanc alpin Blanc mat soft Magnolia mat soft Gris soie
SPEED 244 PG1 SPEED 239 PG1 SPEED 206 PG1 SPEED 259 PG1
Alpin wit Wit softmat Magnolia softmat Zijdegrijs
— L — — - ——
—_— - —_— - ——
L INEN L INEN L INEN LINEN
LASER 416 GdP 2 LASER 418 GdP 2 LASER 417 GdP 2 LASER 415 GdP 2
Blanc Magnolia mat Gris soie Sable fin
LASER 416 PG2 LASER 418 PG2 LASER 417 PG2 LASER 415 PG2
Wit Magnolia mat Zijdegrijs Zand
_—. —_—
—— ~
LINEN 1 N
RIVA 842 GdP 2 RIVA 892 GdP 2 RIVA 889 GdP 2 RIVA 839 GdP 2
Décor béton sable fin Décor béton gris Décor béton gris Décor béton gris terra
ardoise
RIVA 842 PG 2 RIVA 892 PG 2 RIVA 839 PG2
Decor beton zand Decor Beton grijs RIVA 889 PG 2 Decor beton terra grijs

Decor Beton Schiefer grijs

SPEED 288 GdP 1
Décor béton noir
SPEED 288 PG1

Decor zwart beton

LASER 414 GdP 2
Gris volcan
LASER 414 PG 2
Vulkaangrijs

RIVA 893 GdP 2
Décor chéne San Remo

RIVA 893 PG 2
Decor eiken San Remo

LINEN
LASER 427 GdP 2
Blanc alpin
LASER 427 PG 2
Alpin wit

—
e —

LINEN

RIVA 891 GdP 2

Décor béton blanc

RIVA 891
Decor Beton wit

PG 2

LINE
RIVA 840 GdP 2
Décor noyer
RIVA 840 PG 2

Decor notenhout

Caractéristiques techniques Technische gegevens

—_— —_— ~—
I=IhE LINE LINEN LINEN LINEN

STRUCTURA 402 GdP 3 STRUCTURA 405 GdP 3 STRUCTURA 403 GdP 3 TOUCH 332 GdP 3 TOUCH 336 GdP 3 TOUCH 338 GdP 3

Décor chéne Décor chéne Décor chéne Laque laminate, Laque laminate, Laque laminate,

Havane Sierra Nero blanc alpin super mat magnolia super mat gris soie super mat

STRUCTURA 402 PG 3 STRUCTURA 405 PG 3 STRUCTURA 403 PG 3 TOUCH 332 PG 3 TOUCH 336 PG 3 TOUCH 338 PG 3

Decor eiken Decor eiken Decor eiken Laklaminaat, Laklaminaat, Laklaminaat,

Havanna Sierra Nero Alpin wit supermat magnolia supermat zijdegrijs supermat



LINEN

TOUCH 341
Laque laminate,
gris pierre super mat

GdP3

TOUCH 341 PG 3
Laklaminaat,
steengrijs supermat

TOUCH 337
Laque laminate,
aqua super mat

GdP3

TOUCH 337 PG3
Laklaminaat,
Aqua supermat

Qs ) S ———
Ur=—ae) e —
LINEN LINEN
FLASH 452 GdP 3 FLASH 455 GdP 3

Laque laminate,
magnolia brillant

FLASH 452 PG 3
Laklaminaat,
magnolia hoogglans

EASYTOUCH 966 GdP 4
Laque laminate,
bleu fjord ultra-mat

EASYTOUCH 966 PG 4
Laklaminaat,

Laque laminate,
gris soie brillant

FLASH 455 PG 3
Laklaminaat,
zijdegrijs hoogglans

EASYTOUCH 963 GdP 4
Laque laminate,
rouge rouille ultra-mat

EASYTOUCH 963 PG 4
Laklaminaat,

LINE

TOUCH 334
Laque laminate,
gris ardoise super mat

GdP3

TOUCH 334 PG 3
Laklaminaat,
Schiefer grijs supermat

LINE

FLASH 453
Laque laminate,
gris ardoise brillant

GdP 3

FLASH 453 PG 3
Laklaminaat,
Schiefer grijs hoogglans

EASYTOUCH 961 GdP 4
Laque laminate,
noir graphite ultra-mat

EASYTOUCH 961 PG 4
Laklaminaat,

LINE

TOUCH 340
Laque laminate,
noir super mat

GdP 3

TOUCH 340 PG3
Laklaminaat,
Zwart supermat

—_— —
— —
LINEN LINEN
FLASH 503 GdP 3 FLASH 450 GdP 3

Laque laminate,
blanc alpin brillant

FLASH 503 PG3
Laklaminaat,
Alpin wit hoogglans

® R

Tt
FINGER
PRNT LINEN

EASYTOUCH 967 GdP 4
Laque laminate,
blanc alpin ultra-mat

EASYTOUCH 967 PG 4
Laklaminaat,
alpin wit ultramat

LINEN

STONEART 304 GdP 4
Décor ardoise
gris pierre

STONEART 304 PG4
Decor

ANTI

T LINEN

EASYTOUCH 969 GdP 4
Laque laminate,
sable fin ultra-mat

EASYTOUCH 969 PG 4
Laklaminaat,
zand ultramat

STONEART 303 GdP 4
Décor ardoise
gris

STONEART 303 PG4
Decor

Laque laminate,
blanc brillant

FLASH 450 PG3
Laklaminaat,
wit hoogglans

Ao
e LINE

EASYTOUCH 964 GdP 4
Laque laminate,
vert minéral ultra-mat

EASYTOUCH 964 PG 4
Laklaminaat,
mineraalgroen ultramat

Te——
——
N
INOX 216 GdP 4

Laque laminate,
décor acier brossé

INOX 216
Laklaminaat,

PG 4

flordblauw ultramat roestrood ultramat grafietzwart ultramat Schiefer steengrijs leisteen grijs decor staal geborsteld
— —_— — e — _—
—_— _— S— L —— 9 _

LINEN LINEN LINEN LINEN LINEN LINEN
FASHION 168 GdP 4 FASHION173  GdP 4 FASHION175 GdP 4 FASHION171  GdP 4 FASHION 165 GdP 4 FOCUS 470 GdP 4
Laqué, Laqué, Laqué, Laqué, Laqué, Laqué,
blanc alpin mat blanc mat magnolia mat gris soie mat gris pierre mat blanc alpin ultra brillant
FASHION 168 PG 4 FASHION 173 PG 4 FASHION 175 PG 4 FASHION 171 PG 4 FASHION 165 PG4 FOCUS 470 PG4
Lak, Lak, Lak, Lak, Lak, Lak,
Alpin wit mat wit mat magnolia mat zijdegrijs mat Steengrijs mat Alpin wit ultrahoogglans

Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d'impression. Tous les exemples d’'aménagement

sont non contraignants.

Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.



FACADES FRONTEN

Les facades dotées du logo LINE N sont égal di: ibles en aménag sans poigné

P
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Fronten die met het LINE N-logo zijn voorzien, zijn ook leverbaar als greeploze ontwerpen.

b ———— N - ~
_— L — e [}
®
LINEN LINEN T LINEN
FOCUS 460 GdP 4 FOCUS 467 GdP 4 NATURA 744 GdP 4 INLINE 551 GdP 5 CASCADA 774 GdP7 CASCADA 772 GdP7

Laqué,
blanc ultra brillant

Laqué,
sable fin ultra brillant

Laque laminate,
décor chéne Montréal

Laqué,
blanc alpin mat

Laque laminate,
blanc

Laque laminate,
gris pierre

FOCUS 460 PG 4 FOCUS 467 PG 4 NATURA 744 PG 4 INLINE 551 PG5S CASCADA774  PG7 CASCADAT772  PG7
Lak, Lak, Laklaminaat, Lak, Laklaminaat, Laklaminaat,
wit ultrahoogglans zand ultrahoogglans decor eiken Montreal Alpin wit mat wit steengrijs

— —. @
CASCADA776 GdP7 NORDIC782 GdP7 NORDIC786 GdP7 SYLT 847 GdP7 SYLT 849 GdP7 SYLT 851 GdP7
Laque laminate, Laqué, Laque, Laqué, Laqué, Laqué,
roseau blanc mat gris ardoise mat blanc alpin mat magnolia mat noir mat
CASCADA776  PG7 NORDIC 782 PG 7 NORDIC 786 PG 7 SYLT 847 PG 7 SYLT 849 PG 7 SYLT 851 PG 7
Laklaminaat, Lak, Lak, Lak, Lak, Lak,
riet wit mat Schiefer grijs mat Alpin wit mat magnolia mat Zwart mat
mom —_— —_ —_— ——
' —_— — _— —_—
14
LINEN LINEN LINEN LINEN
CASTELLO 390 GdP 8 LUX 817 GdP 9 LUX 814 GdP9 LUX 816 GdP9 LUX 819 GdP9 PURA 834 GdP9
Magnolia Laqué, Laqué, Laqué, Laqué, Laqué,
patiné blanc alpin brillant blanc brillant magnolia brillant gris soie brillant blanc brillant
CASTELLO 390 PG8 LUX 817 PG 9 LUx 814 PG 9 LUX 816 PG 9 LUX 819 PG 9 PURA 834 PG 9
Magnolia Lak, Lak, Lak, Lak, Lak,
gepatineerd Alpin wit hoogglans wit hoogglans magnolia hoogglans zijdegrijs hoogglans wit hoogglans
- — o e 4 —
-

? ] i —_—

| \

i -

LINEN LINE

CHALET 883  GdP9 CHALET 881 GdP9 YORK 901 GdP9 ARTIS 938 GdP10 ARTIS 937 GdP10
Laqué, Laqué, Bois véritable, Aspect verre, Aspect verre,
magnolia mat sable fin mat gris soie laqué blanc alpin mat Titanio mat
CHALET 883 PG 9 CHALET 881 PG 9 YORK 901 PG 9 ARTIS 938 PG 10 ARTIS 937 PG 10
Lak, Lak, Massief hout, Glasoptiek, Glasoptiek,
magnolia mat zand mat zijdegrijs gelakt Alpin wit mat titanio mat

Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d'impression. Tous les exemples d’aménagement

sont non contraignants.

Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.



DECORS DE PLANS DE TRAVAIL WERKBLADDECORS

066 Décor ardoise

066 Decor leisteen

123 Décor chéne de
Virginie

123 Decor eiken Virginia

194* Gris ardoise
194* Schiefer grijs

225 Décor écorce de
chéne

225 Decor stameiken

274 Décor marbre de
Teramo

274 Decor Marmer
Teramo

353* Décor béton
blanc

353* Decor Beton wit

378 Décor béton noir

378 Decor zwart beton

* Eqal + di. bl

070* Gris soie
070 Zijdegrijs

124* Décor noyer

124* Decor notenhout

198 Décor chéne Sierra

198 Decor eiken Sierra

226 Aspect métal vieilli
226 Decor Metal Art

319 Décor métal oxidé

319 Decor Oxid

354* Décor béton gris
ardoise

354* Decor Beton
Schiefer grijs

393 Décor chéne
Vintage

393 Decor Vintage Oak

g9 P
* Qok leverbaar als Slim Line-werkblad, 16 mm dik.

plan de travail Slim Line, épaisseur 16 mm.

078 Décor chéne
San Remo

078 Decor eiken
San Remo

126 Décor chéne
Montréal

126 Decor eiken
Montreal

201* Décor béton
sable fin

201* Decor beton zand

265 Décor Rouille
265 Decor Rusty Plates

330* Décor béton gris
330* Decor Beton grijs

355* Décor Bronze

355" Decor Ferro brons

394 Décor travertin
beige sable

394 Decor travertijn
zandbeige

089* Gris pierre
089* Steengrijs

149* Décor béton
gris terra

149* Decor beton
terra grijs

205 Décor chéne
Vikings

205 Decor Vikings oak

266 Caledonia
266 Caledonia

344* Décor granit
flammé noir

344* Decor zwart
graniet gevlamt

356 Décor loupe de
chéne

356 Decor Endgrain
Oak

396 Décor Terrazzo gris

396 Decor Terrazzo
grijs

097 Décor chéne
Havane

097 Decor eiken
Havanna

192 Décor chéne ambré

192 Decor eiken
Provence

215 Décor Stromboli
clair

215 Decor Stromboli
licht

272 Décor chéne veiné

272 Decor balkeneik

345 Décor chéne
Yukon

345 Decor eiken Yukon

366* Noir structuré

366* Zwart structuur

Plan de travail APN
avec chant N

Werkblad APN met
N-kant

117 Décor Copper
Vintage

117 Decor Copper
Vintage

193* Blanc alpin
193* Alpin wit

220 Décor pin Arizona

220 Decor Arizona Pine

273 Décor marbre de
Carrare

273 Decor Marmer
Carrara

347 Décor d'If
347 Decor Taxus

376* Décor Limestone

376* Decor kalksteen

Plan de travail APD
avec chant D

Werkblad APD met
decorkant

Vous pouvez trouver une vue de I’ensemble des longueurs des décors sur notre site internet.

Een weergave van de complete decorlengte vindt u op onze website.
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DECORS DE PLANS DE TRAVAIL WERKBLADDECORS

XTRA o

e

| o

364* Décor dolérite 367* Décor chéne 369* Décor ardoise gris 373* Décor ardoise gris
Arti .

364* Decor doleriet rsan plerre 373" Decor leisteen
367* Decor eiken 369* Decor Schiefer grijs
Artisan steengrijs

QUARTZ QUARTZ STEEN

802** Epic Raw 804** Epic Black 806** Epic White 807** Epic Easy Clay 809** Epic Ash Grain
802** Epic Raw 804** Epic Black 806** Epic White 807** Epic Easy Clay 809** Epic Ash Grain

XTRA CERAMIC PLANS DE TRAVAIL XTRA CERAMIC-WERKBLADEN

790*** Noir Intense 792*** Décor pierre 794*** Décor béton 796*** Décor béton 798*** Décor béton
790*** Plain Black bleue belge gris soie blanc sable fin
792*** Decor Belgian 794 *** Decor beton 796*** Decor beton wit 798*** Decor beton
blue zijdegrijs zand
* Egall 1t disponible plan de travail Slim Line, épaisseur 16 mm. ** Disponible également pour plan de travail de 12 mm d’épaisseur.
* Ook leverbaar als Slim Line-werkblad, 16 mm dik. ** Qok leverbaar als 12mm dik werkblad.

*** Plan de travail livré en 16 mm uniquement.
*** Alleen leverbaar als werkblad van 16 mm dik.

DECORS CAISSON KORPUS DECORS

193 Blanc alpin 060 Blanc alpin satiné 106 Blanc 022 Blanc satiné 120 Magnolia mat 070 Gris soie
193 Alpin wit 060 Alpin wit glans 106 Wit 022 Wit glans 120 Magnolia mat 070 Zijdegrijs

089 Gris pierre 122 Sable fin 194 Gris ardoise 127 Noir 126 Décor chéne 078 Décor chéne
Montréal San R

089 Steengrijs 122 Zand 194 Schiefer grijs 127 Zwart ontrea an Remo
126 Decor eiken 078 Decor eiken
Montreal San Remo

198 Décor chéne 097 Décor chéne

Sierra Havane

198 Decor eiken 097 Decor eiken

Sierra Havanna

Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d’impression. Tous les ples d” g

sont non contraignants.
Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.



CHOIX DE POIGNEES GREPENASSORTIMENT

Poignées profilées Greeplijsten

————

240* Poignée profilée
noir

240" Greeplijst

zwart

690* Poignée profilée
blanc alpin

690" Greeplijst

alpin wit

Poignées couleur inox Handgrepen roestvrijstaal-kleur

—

019* Poignée métallique
couleur inox

019* Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

098 Poignée métallique
nickelé mat

098 Metalen handgreep
nikkel mat

L -

237 Poignée métallique
couleur inox

237 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

| U

544 Poignée métallique
couleur inox

544 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

\

300* Poignée profilée
couleur inox

300* Greeplijst
roestvrijstaal-kleur

710* Poignée profilée
gris pierre

710 Greeplijst
steengrijs

v U
042 Poignée métallique
couleur inox

042 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

121 Poignée métallique
couleur inox

121 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

| p— |

263 Poignée métallique
couleur inox

263 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

r A

602 Poignée métallique
couleur inox

602 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

~——

—

350* Poignée profilée
couleur inox

350" Greeplijst
roestvrijstaal-kleur

\

730* Poignée profilée
gris ardoise

730* Greeplijst
schiefer grijs

17 D

062 Poignée métallique
couleur inox

062 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

183 Poignée métallique
couleur inox

183 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

f S

279 Poignée métallique
couleur inox

279 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

V' N

608 Poignée métallique
couleur inox

608 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

—

430* Poignée profilée
couleur inox

430" Greeplijst
roestvrijstaal-kleur

760* Poignée profilée
couleur inox

760" Greeplijst
roestvrijstaal-kleur

f \

067 Poignée métallique
couleur inox

067 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

186 Poignée métallique

couleur inox

186 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

331 Poignée métallique
couleur inox

331 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

= 1

708 Poignée métallique
couleur inox

708 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

Veuillez vous reporter a notre site internet pour connaitre notre gamme compléte de poignées.
Ons volledige assortiment aan grepen vindt u op onze website.

550* Poignée profilée
couleur inox

550* Greeplijst
roestvrijstaal-kleur

\

870* Poignée profilée
noir

870" Greeplijst

zwart

069 Poignée métallique
couleur inox

069 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

218 Poignée métallique
couleur inox /
chromé brillant

218 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur/
chroom glans

\

600* Poignée profilée
noir

600" Greeplijst
zwart

~—

960* Poignée a visser
couleur inox

960* Opschroefbare
greeplijst
roestvrijstaal-kleur

v v
077 Poignée métallique
couleur inox

077 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

221 Poignée métallique
couleur inox

221 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

408 Poignée métallique
couleur inox

408 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

N

801 Poignée métallique
couleur inox

801 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

409* Poignée métallique
couleur inox

409* Beugelgreep
roestvrijstaal-kleur

958 Poignée métallique
couleur inox

958 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

*Un supplément de prix est obligatoire pour cette poignée.
*Deze greep is leverbaar tegen meerprijs.
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techn

iques
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Caract

Poignées avec raffinage Grepen met veredeld effect

M

088 Poignée métallique
anthracite brossé

088 Metalen handgreep
antraciet geborsteld

—

271 Poignée métallique
couleur titane

271 Metalen handgreep
titaniumkleurig

—

511 Poignée métallique
couleur titane

511 Metalen handgreep
titaniumkleurig

Poignées anthracite / noir Handgrepen antraciet/zwart

—

210* Poignée métallique
noir/ anthracite brossé

210* Metalen handgreep
zwart/antraciet
geborsteld

@

118 Poignée métallique
couleur argent antique

18 Metalen handgreep
oudzilverkleurig

H

280 Poignée métallique
couleur fer antique

280 Metalen handgreep
oudijzerkleurig

W

514* Poignée métallique
couleur titane

514* Metalen handgreep
titaniumkleurig

ﬁ

502 Poignée métallique
noir

502 Metalen handgreep
zwart

190* Poignée métallique
chromé brillant

190* Beugelgreep
chroom glans

ﬁ

284 Poignée métallique
couleur argent antique

284 Metalen handgreep
oudzilverkleurig

.

515* Poignée métallique
couleur titane

515* Beugelgreep
titaniumkleurig

595 Poignée métallique
noir/ couleur inox

595 Metalen handgreep
zwart/roestvrijstaal-kleur

Poignées barres Relinggrepen

|

370* Poignée barre
couleur inox

370" Relinggreep
roestvrijstaal-kleur

.
-t

192 Poignée métallique
chromé brillant

192 Metalen handgreep
chroom glans

ﬁ

358 Poignée métallique
couleur titane

358 Metalen handgreep
titaniumkleurig

| p—

718* Poignée métallique
chrome noir

718* Metalen handgreep
zwart-chroom

616 Poignée en fonte
noir

616 Gietijzeren handgreep
zwart

222 Poignée métallique
couleur dorée

222 Metalen handgreep
goudkleurig

-
[

498 Poignée métallique
chromé brillant

498 Metalen handgreep
chroom glans

& N

799 Poignée métallique
chrome noir

799 Metalen handgreep
zwart-chroom

957 Poignée métallique
noir

957 Metalen handgreep
zwart

223* Poignée métallique
couleur dorée

223* Beugelgreep
goudkleurig

499* Poignée métallique
chromé brillant

499* Beugelgreep
chroom glans

956 Poignée métallique
blanc alpin

956 Metalen handgreep
alpin wit

620* Poignée barre

noir

620* Relinggreep

zwart

Boutons Knoppen

[

188 Boucle cuir
marron/ aspect acier
inox

188 Leren lus bruin/
roestvrijstaal-kleur

Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d’impi

sont non contraignants.

4

610 Bouton en fonte

noir

610 Knop van gietijzer

zwart

650* Poignée barre
couleur inox

650" Relinggreep
roestvrijstaal-kleur

S22
-

677 Bouton métallique
couleur inox

677 Metalen knop
roestvrijstaal-kleur

890* Poignée barre
couleur inox

890" Relinggreep
roestvrijstaal-kleur

®

679 Bouton métallique
noir

679 Metalen knop
zwart

900* Poignée barre
couleur inox

900* Relinggreep
roestvrijstaal-kleur

930* Poignée barre
couleur inox

930* Relinggreep
roestvrijstaal-kleur

Poignées en bois
Houten grepen

199* Poignée en bois
Chéne

199* Houten greep
eiken

737* Poignée en bois

métallique chéne/ noir

737* Houten-metalen
greep eiken/zwart

1. Tous les les d:

P 9

Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.

Veuillez vous reporter a notre site internet pour

itre notre g

Ons volledige assortiment aan grepen vindt u op onze website.

léte de p

9!

*Un supplément de prix est obligatoire pour cette poignée.

*Deze greep is leverbaar tegen meerprijs.



TOUT D’UN SEUL TENANT
ALLES VAN DEZELFDE LEVERANCIER

Du salon a la salle a manger en passant par la cuisine

et la salle de bain : la modularité de notre gamme et
le grand choix de fagades et surfaces permettent
d’uniformiser le style de la maison ou, au contraire,
de conférer a chaque piéce un style particulier.
Dans la qualité habituelle. Des meubles made

in Germany.

Van woonkamer tot eetkamer, en van keuken tot
badkamer: het flexibele systeem en de grote keuze
aan fronten en oppervlakken maken het mogelijk de
eigen woning in één stijl uit te voeren, of elke ruimte
afzonderlijk te creéren. En dat in de vertrouwde kwaliteit.

Meubels made in Germany.




Qualité
made in Germany
Kwaliteit
made in Germany

Des matériaux sélectionnés, une excellente finition,
la perfection jusque dans les moindres détails : nos
meubles sont développés et fabriqués selon les plus
hauts critéres de qualité. Nous produisons exclusivement

sur notre site allemand.

Avant que nos produits soient fabriqués en série,
tous les matériaux utilisés sont testés dans le cadre de
vastes procédures réalisées en laboratoire pour garantir
une durée de vie minimum de 15 ans et sont contrdlés et
certifiés par des instituts internationaux indépendants.
Car la satisfaction de nos clients est notre plus grande
référence.

Geselecteerde materialen, een uitstekende verwerking,
perfectie tot in het kleinste detail - onze meubels
worden ontwikkeld en vervaardigd volgens de hoogste
kwaliteitsnormen. Bovendien produceren wij uitsluitend

in Duitsland.

Voor onze producten in serie gaan, worden alle gebruikte
materialen uitgebreid in het laboratorium getest op een
minimale levensduur van 15 jaar en door internationale,
onafhankelijke instituten gecontroleerd en gecertificeerd.

Want de tevredenheid van onze klanten staat bij ons voorop.
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